

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни/освітнього компоненту	Конфліктологія
Освітня програма	Середня освіта (мова і література (англійська), психологія)
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	<u> 3 </u> кредити / <u> 90 </u> годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	українська
Викладач	<i>Широких Анастасія Олегівна</i> , доктор філософії в галузі 05 Соціальні та поведінкові науки, доцент
CV викладача (in) на сайті кафедри	https://psuhologia.rshu.edu.ua/kafedra/kafedra-vikovoї-ta-pedahohichnoi-psykholohii/sklad-kafedri/86-personaliyi/205-shyrokykh-anastasiia-olehivna
E-mail викладача:	anastasiia.shyrokykh@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Конфліктологія» спрямована на розширення світоглядних і професійних орієнтацій особистості для набуття необхідних професійних компетенцій.

Метою вивчення даної дисципліни є збагачення і поглиблення знань здобувачів вищої освіти про особливості діагностики, подолання і профілактики конфліктної взаємодії у сфері професійної діяльності психолога і вчителя початкових класів.

Завдання викладання курсу «Конфліктологія» покликані: експлікувати систему науково обґрунтованих напрямів прикладного вивчення, аналізу й оцінки соціальної ролі конфліктів; окреслити основні наукові школи та сучасні погляди на природу, соціальний та психологічний зміст конфлікту; описати специфічні чинники виникнення й протікання конфліктів у практичній діяльності практичного психолога і вчителя початкових класів; навчити здійснювати футуристичну пролонговану аналітику конфліктів, діагностувати їх розвиток у конструктивному та деструктивному напрямках; оволодіти психологічними методами і засобами розв'язання та способами попередження конфліктів; використовувати вищезазначені знання у фаховому професійному середовищі.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади конфліктології

Тема 1. Змістовий та структурно-функціональний аналіз конфлікту.

Тема 2. Передумови виникнення та стадії розвитку конфлікту.

Змістовий модуль 2. Прикладні засади конфліктології

Тема 3. Типи і види конфлікту у навчально-виховному середовищі.

Тема 4. Сутність, правила та способи запобігання, розв'язання і врегулювання конфліктів в освітньому середовищі.